

## РЕЦЕНЗІЯ

на проєкт освітньо-професійної програми  
«Педагогіка вищої школи»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка,  
спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки  
ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет»

Визначення нашим суспільством стратегічної мети - входження до європейських структур, перш за все, до Європейського Союзу – зумовило необхідність здійснення низки кардинальних змін для інтеграції освітянської ланки в європейський освітній простір. Виконавцем, найбільш дієвою складовою цих змін, постає викладач. У цій ситуації ЗВО, зокрема такі, як ДВНЗ «ДДПУ», мають відповісти на суспільний запит щодо підготовки такого викладача, який буде здатен працювати в сучасному освітньому середовищі.

У зв'язку з цим відзначаємо, що в представленому проєкті ОПП «Педагогіка вищої школи» враховані Стандарт вищої освіти, суспільні виклики, які є предметом обговорень, моніторингу, звернень педагогічної спільноти: сфокусовано увагу на ґрунтовній фаховій, методико-технологічній, етико-філософській та науковій підготовці здобувачів ВО; плануванні й організації освітнього процесу, прогнозуванні його основних показників.

Структура ОПП є достатньо логічною. У ній зазначені мета, завдання, зміст кожного освітнього компонента, а також його місце в структурі ОПП, очікувані результати навчання, загальні і професійні (фахові) компетентності, що формуються в результаті засвоєння дисциплін. Нормативні та вибіркові дисципліни, відображають актуальні для сучасних закладів вищої освіти загальні та фахові компетентності. Позитивним є те, що в програмі зазначаються не тільки цілі, але й очікувані програмні результати навчання, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу. Під час реалізації освітньої програми у повному обсязі задіяні сучасні форми і методи, освітні технології, спрямовані на студентоцентроване навчання.

У сукупності розроблений освітньо-професійний проєкт «Педагогіка вищої школи» за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки галузі знань 01 Освіта/Педагогіка відповідає заявленому другому рівню вищої освіти.

Директор Комунального закладу  
«Бахмутський педагогічний коледж»



Рубцова М.А.

11.06.2021